



Белоплечий орлан *Haliaeetus pelagicus*

Самая крупная хищная птица региона: вес 7,5-9 кг, размах крыльев до 2,5 м. Взрослые особи имеют оранжево-жёлтый клюв, белые плечевые пятна и клиновидный хвост. Молодые птицы темнее с светлыми пестринами на крыльях и хвосте.

Гнездится в заповеднике – 54-57 пар (15% популяции северной части Охотского моря). Распространён в долинах рек до верхних границ нерестилищ лососей. Осенью (сентябрь-ноябрь) формирует кормовые скопления на нерестилищах. На р. Яма зимует около 10 особей. Гнёзда располагаются на высоте 10-50 м в тополях, лиственницах или на скалах.

Белоплечий орлан является символом заповедника «Магаданский».

Фото Е. Потапов